| ®—% MNESHSHERE ——

=
BEHLEE 1 Stk

I‘ . P ATLZE B R A Bk 1k
Fﬁﬂfﬁg%% Jf FEALZE 2 [ B = &
\ i ik T 4
AL 2 1 oy FE AR IS H AR

VEY L EI Y

( - 155 1
wE ) B B A

B A ey R I

BT X

-—{f Py T A R
AR N R R LA R

[%ﬁ&ﬁﬁﬁﬁj

440 B A
“( Fpeman EZ S
el

=TT

(—) ZERBIAMIAS

L. FEHLF PR AR S S R

2. RS A AR R BRI BN AR A R OO ST R B s S A s B A
3. fi] By S HE AR M R B

4. Tk a2 AL A AT A MR TR



——(BERSwEgt (26X ASRT - BS54 )

5. MR A5 D 22 20, S X A 24 sUEEAT RT3

6. FPFA SRS L I 2 SR A S PR R

7. ARSI

(Z) B¥E?

AR E R B EORIE TR MR R B9 5E ST SRR B 5 SO SRR R B SRR S PR O ME
S ] B ol AR R 1) R TSR S M AT BRI AR BEAL R 2 A SC R R s L
A2 AL 3 A BE AP 5T I3 28 2L A M AR 0 U DL 387 2 S E AT 303 1 M A1 5 AR 2.

L BEALEE R B OC R S 5 ME R AL P BT SR PR L R S T PR

RE oty SRR Y B A AT B A AR 0 5 DT 30 4 5 S S A AR

O

1. B RS R RN

BEALF A« A — S g b, A7 T AR B0, B W] RE S B . MU ALBLC SRR B L
£

DIRFAE AL ORI, B SR B Q TR R

AR AE— YR P, —E AR B F . S O R AT e

B BIL 336 114 B — A T R 0 5 SR o RS AR B BIL 8 o 5 R B AR St ] R A 5, 3 IR
FY @ TR FEA A 42 0 RE A S A 0 B 4 MR AR 23 i) LG QR 0 S b SR ).

2. BEHLEHMAR

(D FIFMEE BLABAPWAD N R A RAEBRFEEMB &L R BEY
FAFAEBRE A QEEREB A BODASRA C B 1-1 iR,

2] PR A FORC L 3 A7 B FoR AT BT M A C B.

R SR

) FMME A ADB HACB WL A =B.MA 5B %, FFA%TFHMEB,
For A5 B SLBR EE R —

3. FHMIZE

(D FEfF 0 A 5350 B b 20H - DRAVSEMFMEFEA S50 B HAEF L8
AU BA+B. N 1-2 iR,

fr ke A U BALSE =FE0L, B0 DA KA H B RKRAE QAR LA B BRAE QA 5 B #
K.

I

DAC(AUB.BC (AU B);

@#HACBWAHAUB=B;

@A U A = A.



| #—= mMEsSEE

25 A ORI I B S BN T 37 BROR AT B S BR T 47 WA U B=
{1,2,5.6}.

2) MEth. S A 5S4/ B MEEMFEFMEHEA SEM4 B RS, 2 AB 5
A N B. i 1-3 P,

fif B AB HER—FE0L . Bl A 5 B[Rl & 4.

PR -

OAB C A,AB C B;

@ #& ACBJWA AB = A;

@AA = A.

(3) Zdf S A RETSA B AW FAMFEA SEMB R 2ZEM 2 A —B.
g 1-4 s,

2845 A A FOR“EEF IS EUNT 57, B R IR ISR T 27 A — B = (1,2},

PEJ

DA —BC A;

Q#HACBWAA—B=(;

®A—B=A—AB.

(4) AR A7 A 54 B RGeS A& E i di 0 A 535 F B BORARES (B0
J5) . Bl AB = .t 1-5 fiw.

25 A KR P B I S EUN T 37 5 B RR R IS BR T 57 A 5B H
AHHE.

(5) XFr FfF - F o A RE AWM FFM S A X R4 MA. nE 1-6 iR,

fRRe i A5 B B R e OAB = J.0A U B= Q.

PRI -

DA U A =Q;

QAA = I3

®A—B = AB.

EE:AS5BX. WM ASBEAE RZA—EBHAL.

HEDE B 2R A0 R As 5 anE 1-1 2 & 1-6 fros , Ho iE 5 8 2R ab S8 FiF

FEAZS 8] Q.
Q)

B 1-1 RRFEHEBDHEMHA B2 B R A LB

& Q




——(EEitSHES (26X RASHS - A% )

)

K 1-3  PlgiaRm AB

M1-4 BIg#sERRA—B

: 7

K 1-5 F£mxALBEAME F1-6 BIEHsERB=A

FOEIEHEA W A

(DA U B=BU A,AB = BA W54 fi;

(D AUB UC=AU (BU O ,(AB)C = A(BC) M54 H;
(3)ABUC)=AB U AC.(A U B)(A U C) =AU BC W4rHtfE;

(1) AU B=AB.AB = A U B mx s,

B =

L RS 10— BAR S IV A FOR S5 § At b BAR ™0 = 1,2, B R i
U I A AR B = C

ALAA, B. A/A, C. A A, D. A/ A,

[£X]1 B

[#E#7] R4 B= (L% —k4t&&F B,
A ={F—kHEFF AR A = (FRBERAS T B,

ik B = A, A,.

2. N—dtt )™ i R BE LA PO B 1R, DL A SRR FAE S PTUCER AR IE 47 . B R F A
“E DR —EUR TR 3156 &R 2 IR # R ( )

A.A=B B.A=1B C.ACB D.BC A

[ZX]1 A

(] BAH A= {FHREMTER),
B = {—RRBAKA T},
B vk A = B.



| #—= mMEsSEE

H @ %% &=

3. W—FEF . o M LAY A A R B 3 7. B B BB B S ( )
A.ACB B.ACB C. ACB D. ACB
[ZX] B

(@) B AF=“HAFHE”.89 B={1,3.5}, vk AC B.
Ao GPA BRI EA 1 2105, A = (RS HE2 M), B = (I ek
HS 5 /N F 5). WAB = )

[&=xR) (1,3,5.6,7,8,9,10}
[RT) A = (RIFReF R LB,

B= {BRERGFTHBRXTRF TS5,

AB=A+B= {RE#HHEIBRLBEIKTRET5)

= {1,3,5,6,7,8,9,10}.

4. PREGHR
(1) RS IR AR MR 26 PE T BEAT 0 UG S F A R AR o UG WIBR na FF A RAER)
PR T ECARL ma /i BROM SR AF A Z AR TR £, (AD.

n 4

f.(A) =

(2) £, CA) FRIAFE : BEE n BOHE R, £, (A FaE Mt T — B AR BB o AL 3l
i PCA).

PA = —

MRS S A 1 — e e .
(3) FH A3 1 2 Jo 4t ABE 3R 19 1 T
Qo< f, (A <1HEHOI<PA <1
Qf (D) =0,f,( =1# P(F) =0,P(Q2) = 1;
QA BHAME,.fL(AUB = f,(A+ (B #HEHA.BHEAMHE,P(AU B) = P(A) +
P(B), Al 4] 245 BR 224~ A G B 1T 81 22 A A AH 258 A
5. AR
LA THT P 5 A 1 B AT 3 6 ) AR SR A AR, Ay oty AR 7R
(1) FEA A B EOR AT BRA  SORE AR 23 8] 5 45 7 BRASREA A5
(2) WA FEAFA L AR v Rt AE .
PR RN

PA) — £ — AMEEARE A BT E A A
no QPR SRR HARM S




——(EEnSuEg (265 ASHS - A5 )

E & % &=

Lo b— M5 H 3 M A FRR“NA L RIBMIER”, B #/R“3 W B IEm”,
CHEr“BPL-RBHIEH”, XK P(A),P(B),P(O).

[f&#7 11

FEAEGHA HAT,. BAREBRA T A=, MHEAEH Q= (HHH,THH,HTH,
HHT,TTH,THT ,HTT ,TTT} , # A & %% n=8, XA A

A= {TTH,THT,.HTT}).B= {HHH},

C={HHH.THH ,HTH.HHT .TTH.THT .HTT},

Frvh A.B.C # AR EH L F A

ra — 397’1; = 1,7‘(; = 77
l paoy="2=3 ppy=Ct=L poy=rc=T,
n 8 n 8 n 8
6% |

P—AHE T 3R EARAFSER =2 FHALLTIAAAES.“FS AL ER. L
B R AR BB i = 1,2,3, 7%k ry = 3.

BRFEHB#HA-NARAEFR . COLAEARFESL r = 1

FHCOLMEREFKre=n—rz=2"—1=1.

_ra_ 3 _rg _ 1 W re T
H P(A) = =~ g PB) == g PO == -
2. — AT 100 #F, Horb 3 V. 3D I 7 R 3 B Y 4 Al B — 14
X 1 G Rl O

(L) AT ml et 38— UM — PR T I B8 — U P I — 15
(2) T el b At 2 — Y — 1 A A 5 A e 38— U Al J— 1
AT IR PR B0 L SR AR — A B IE dh 25 U B R IR
(€25

97 5 97 3

6. MEMEXSMR

(D ESCW QR E AR, W T E M —DFFA KT —58. 2k
P(A) . Fr PCA) gt A OB B2 T o5& AT

DPA) = 0;

QP = 1;

@ B AL A, Ay BV E A R FE A

PU Any= SIP(AD.
- k=1



| #—= mMEsSEE

(2) PEJ%

D0 << P(A) < 1,P(J) = 0;

Q@ MFHEEFEMYA.BAPA U B) = P(A) + P(B)— P(AB);
QP(B—A) = P(B) —P(AB);

@P(A) =1— P(A).

H B % &
1. #% P(A) = 0.7,P(B) = 0.6,P(A—B) = 0. 3,35k P(AB),P(A U B),P(A B).
[#Z#7]

(1) P(A—B) = P(A) — P(AB),
¥k P(AB) = P(A) — P(A—B)
=0.7—0.3=0.4,
ik P(AB) = 1— P(AB)
=1—0.4=0.6;
(2)P(A U B) = P(A) + P(B) — P(AB)
=0.7+0.6—0.4=0.9;
(3)P(AB) =P(AU DB
=1—PAUDB
=1—0.9=0.1.

2. ¥ A.B.CHEAMHLFLE. H P(A) = P(B) = P(O) =%,P(AB) — P(BO) =1l6,
P(AC) = 0.3k

(DALB.C 5D — A R R

(2)A,B,C 2 R .

[###7]

(D*A.B.C P EFH—AZAL" RFH AU BU C AR EA

P(AUBUOC = P(A) + P(B) + P(C) — P(AB) — P(AC) — P(BC) + P(ABC)

3 2 5

4 16 8-

(Z)P(AUBUC)zl—%:%.

7. FUHBMESRERR

T BEA B AP EAF AL WA B RAER ST R0 A RA BRGNS B &
AR SR A R R C M P(A | B).



——(EEitSHES (26X RASHS - A% )

E & % =

L BT AT 400 &4, i B L T4 5 —F . B LR ThEREFE K58 20 N5
40 N W B —Z BT, i [A] .

(D) ZIRTH AR T R ZE L7

(2) T H 2 BT B AR 5 iR 2 2 /7

()] RAEATFTRENRIBARKSES”.BERFLHAGIRTA TR, de &g i

oyt oy =R
_ 60 _ 3
(HPCA) = 100 20°
_ 20 _ 1
(2)P(A | B) = 200 10

FikAX:% P(A) > 08,48 P(AB) = P(A)P(B | A);
% P(B) > 0 8 ,% P(AB) = P(B)P(A | B).
)
@ #% P(AB) > 0,1 P(ABC) = P(A)P(B | A)P(C | AB);
@ #% P(AA,++A,) >0,
P(AA,++A,) = P(ADP(A, | AD-P(A, | A/A,-A, ).

U A B BN PA) — %,P(B | A) = %,mu P(AB) —

(& X1 n
i _ P(BA) 11 _ 1
[##h] @ PB|A = PA) s FTvA P(AB) = P(BA) = P(A) « P(B | A) = 2 3 6
EMELXSNHEH AR
@) JZ'J%&%H‘ Al ﬂAZ ""9Au ﬁﬂﬁﬂ?ﬁ/\mﬁ:
CDAl?AZ v"'aAn EK*Hﬁ,E O< P(A,) = 1 2,"',71;
@A] U AZ U oo U A :Q EI] A] 9A'> P /I\ﬁ /\ " n=4
B MFR AL LAy e A, HEERZS T Q Y — /\sz g 1-7 | A
i

HALA A AR E QB — A o i G
A BAE b —A & Ak
(2) R A X LR AR 2 W N Q. A LA, el 1-7

A, HEEARZWE Q BK—AD3 0. B AEE— A3 P(B) = EP(A YP(B | A, fnE 1-8

Fis.
ODAAA R Q B—A%045 )
P(B) = P(A)P(B| A) +P(A)P(B | A).



| #—= mMEsSEE

n=4
Q

P(A4)P(B|4)+
P(4,)P(B|4)
Foee

1-8
W0 << P(A) < 1I.A5A RO MR HEE S B A 2R X iR
s X P(B) = P(A)P(B | A) +P(AP(B | A).
) MM A3 WAL B A FEA S 0 Q. AL Ay s A, AFEARZS R Q B — 44l 5r . B
MEE—AF4.H PB) >0,
P(ADP(B|A) _ PA)DPBIA)

P(A; | B) =

s = 1,2, ,n.

P(B) :
DIP(ADPB | A
k=1

VERE (D {56 DU 28 2O £ £ 6 R 2 M A S POB) 5
@ T U8 2 5 R {3 L
H B % &

L&A 5 A FIBR 3 AN BEBR 14 SE AT M) DA P B YRR 5 I — A SRER R IR MR
EZIISE2NOE R
[fE#) HARTFH - RRERIGHR”.BATFH - RIRFRE G237, M

_ 9 pAy - 3
P(A) = £, P(A) = =,
P(B|A) =2L,pB|A) =2,
7 7
vk P(B) = P(A)P(B | A) +P(A)P(B | A)
_ o5 4,35 _5
*8><7+8><7 8"

2. ERTT HER L = A HLEEAE=R — 85 0 7= 5, B0 =84 4 30%,35%,
35%, 3 BLAER H B b 5 5 34 R 5% ,4%,3 % » 3K MZ T Y 3 R S v AT B —
J b ) AR .

[FEHTY & A AF“ANZ) A =R P ER—Z R T A Z" A, ATKEZ)
B ERPER—FRATHEE" A AT RZT XA R PER—MFmA A
BT A Z7,B AT UNIZ T A S P AR — A T, )

P(A) =30%,P(A;) = P(Ay) =35%,
P(B|A) =5%,P(B| A, =4%,
P(B| A;) = 3%.



——(EEnSuEg (265 ASHS - A5 )

H s =

2R R SN
3

P(B) = > P(ADP(B| A) =30% X 5% +35% X 4% +35% X 3% = 3.95%.
i=1

5. AT LB T AEA AR LB, 2 A 3 AN ETER 2 Bk . A &P AT
U1 ANER A Z A B Z B PRI 2 R

(1) SRMZ &R B B 2 4 BRI

(2) ELAIAZ £ B B2 2 /B BR . T BA T 5 RO 9 1 BRE A 2.

[#247] (D&MW@?W&%&%$ﬁAnﬁmé&%$ﬁAwMﬁPMQ:%w

P(A,) = iy/\}\af%_\':}’ﬁlﬁlﬁ/]\,gif}ﬁ% B¥#.P(B)=P(A)PB|A)+PA,)PBI A,

5
11417
SRR e

_PAHDPB|AY _ 4 1 75 _ 4

(2)P(A, | B) = B R

4, T EF R RBAT AL, BERAATH IO ZMHEE R . mABZBGATH
5% ZMMRE B EAFETA 1% A BXAm, & EABRI AR 2 MR B, D & X A
KRR ZL % I

[fEH)] HAEATFTEABZIMNB”.BEAFWLEZMELE”, N

P(A) = 0.01,P(A) = 0.99,P(B| A) =0.9,P(B | A) = 0. 05.

W A4 E N X A7
P(B) = P(A)P(B | A) - P(A)P(B| A) = 0.01 X 0.9+0.99 X0.05 = 0.058 5,
Bl 0ot o X AR

PA | B) — P(AYP(B | A) ::o.o1><o.9Q515'49&

P(B) 0.058 5

9. EHFRYIR M

(D #E& 45 P(AB) = P(APB)  WFRFA A S B MBS & FR AL B phs7.

il B A A BAHE ST 1 SURRE AL BRI & A B A KA B HER X 4 B kA4
)RR 238 V5 AT S ) < 7 A ) B S o 7 S o B o PR B BRSPS IR (R — 2 4 1 5
R A TR A S PR N A A AR AR S BRI 0 R ) D S Y ST TS R AR i X

(2) P

@ & P(A) > 0,0l A 5 B M H k7 W 583 B &A% P(B) = P(B | A).

iEH . e

@ #HASBMAEM N ASB,ASB.,AY B #MEHM-.
IEW] . HAE A, B AT S7 . ) R 553E P(AB) = P(A)P(B).

10



| #—= mMEsSEE

ZB: B_A87
P(AB)= P(B— AB)
= P(B) — P(AB)

= P(B) — P(A)P(B)
= P(B)[1—PA)]
= P(B)P(A).
PNIEESTS
(3) #fE)™
O3 ANE A IS W ALB.C Ry 3 AN 80 L
P(AB) = P(A)P(B),P(AC) = P(A)P(C),
P(BC) = P(B)P(C),
P(ABC) = P(A)P(B)P(C),
MFR A,B,C A E 7 #FK A, B,C T,
@3 NFHMPFAT I ML % ALB.C 2l 3 A F, 350 2
P(AB) = P(A)P(B),P(AC) = P(A)P((),
P(BC) = P(B)P(C).,
FR A, B,C %P AH B 4057
AR 3 AN RS A 3 SR A B S 2 A b
On NHFEMAHEINNT I AL Ay Ay e DFAEXN TAEEEE A <k<n AEER
BRI <iy <idp <o <ip < nifid
P(A, A, +A,) = P(A, YP(A, )-P(A, ),
WIFR Ay Ay e s A MBS fRTFR AL Ay e A, ST

H /% 3=

L. 0 S5 00 s e 7 i 1) [R] — AR Gt B G o HAR B R 0.9, £ B v H AR i R
90 8, 3K Hpw ks A HE .
(] #HAAFFHEAF.BATCHYBAR".CAF"BiHFEEF". 0 C =
AU B.
P(C) = P(A U B) = P(A) + P(B) — P(AB).
WA E,A,BMEKRS, FivA P(AB) = P(A)P(B)
# P(C) =0.9+0.8—0.9X0.8=0.98.
P(C)=P(AUB =1—-P(AUB) =1—P(AB)
=1—0.1X0.2=0.98.
#:ABAER T MEMEAXTARLA P(AU B) =1—PAPMD).

2\%\1

11



——(EEnSuEg (265 ASHS - A5 )

H @ 6% &
2. AR 5 A BR 3 AN TRER DA rR A T[] 3 5 S O UK A U — A BR L SR P U AT
I F BRI AL 3R,

LB#H] %A AT“% —RRERI QR B A7"%  KRKRI G3k”. b F 2 A%
EHHIR.A L B RAE kI, BT REE A

_ _ 55 _2
P(AB) = P(A)P(B) = T X g =
EIF
HAKE F—RAREFHBAANT 2R, 3 HE R BRAw. 2R, BRIHIE A L g%
3.

KA 5 — I E mﬁmm%%,;ézkmwj éu;fammz%%. BRI

IR T,
E A RECA FE”, N BRI AR Ik 4.
3.3 1) 0 G M ] % — R EL LA & — I B AT R A 24 5k 0.1,0. 2,0. 3, R EHLE
— I AR
(Y HA AF“F i NMEPEN. = 1,2.3,.B A F &b ¥ —1",
B=A A, A; UAA A UA AA;,
EF A A ALAA AL A AVA ERME LB ALA LA ABE RS
P(B)= P(A, A, A;) + P(A A, Ay) + P(A, AAy)
= P(A,)P(A,)P(A,) + P(A))P(A,)P(A;) + P(A)P(A,)P(Ay)
=0.1X0.8X0.7+0.9X0.2X0.74+0.9X0.8X0.3
= 0. 398.

10. n EEEFRAE

(D) & AR — g A PSR F A RAESARRE H PA) = p(0<p<<D,K
B ph ST E A W PR EEAR S A

(2) 5 AE n AR SRR b B A Ul S8 A K AR AR p o W S AR 31 A R IR
IHER P, (k) N

P, (k) = Cip" (1 —p)" k= 0,1,2,,m.
FE LA TEARE M k BRI T R A AR AR n— k IR T OR KA R R
pr— pr .

12



| #—= mMEsSEE

H @ 5% &

L —A%A 5 & RSB B TAERPLES B B4 — B2 ¢, B 6 LA R i R
N 0.1, [ £ [7] — B Z1 -

(1) BA Pl s B 2 2 D

(2) Z2ZA — 6Pl Bl ERE 2 D,

[fBH])] ER—WZANES ENE, CNATHUBERME LI, W TEKS TMH%
AEE,p=0.1,g=0.9. % A, AF“EHAMBEHKE", A AT“F—EMBEHEKE",B A
TUESH—EMBRBEE". N B=A, UA.TAA:

(D) PrRBE P(A) = P;(0) = C2(0.1)°€0. 9)° = 0.590 49;

(2) P 4% P(B) = P(A,) +P(A,)) = P;(0) + P, (1)

= C2€0.1)°€0. 9" + CL(0. 1)' (0. 9)* = 0. 918 54.

2. BRI B AR 0. 7, A & T AR RIENG . B ERE DG H T
— AR R HEAR R 99 %6, ] [F] B 2= A LA R R 2

(B ZA AP REER, S ZEERBESRNT IR0, T AM n E48%5 A X
B.p=0.7,q=0.3,

(20— AR+ {2764 =Q,
P{ZV BB —FAEBEM =1—P{oRok)
=1—P,0)
=1—¢"=1—1(0.3)"=>0.99,
Bp 0.3" < 0.01, 0 n =>4,
WEVRH LG YR N ERA AR LR K.

OGS

1. 8 A5 B HNXFHM,H P(A) > 0,P(B) > 0,1~ &z iRm0 & ( )
A.P(A) = 1— P(A) B. P(AB) = P(A)P(B)
C.P(AB) = 1 D.P(AUB) =1

2. U ALB P BHLF L. H P(A) = 0.0 PCA U B | A) = C
A. P(AB) B. P(A) C. P(B) D. 1

30 MARS R 1,2,-,101 (19 101 ANAT YL AR B—A , W BUAS b5 Sk 18 5 0 A % 2 ( )

. % B, % C. % D. 1%10

4 BFPEABIEE P(A—B) = 0.2.P(A) = 0.6, P(AB) = C

A.0.12 B. 0. 4 C.0.6 D. 0.8

13



——(BERSwEgt (26X ASRT - BS54 )

5. BWAERIARE IR A p(0 << p << DLUKE 3 Yoy fA R h B/ D — IRy ¢ )
Al—0—p)? B. p(1— p)*
C.Cip(1—p)* D. p+ p* + p°

6. WHM ABAEM . H P(A) = 0.2,P(B) = 0.4l P(A U B) =

Y B R 5% i 2T A D S 10% I

77 di oA BB 178 5 o R R 1 AR S )
8. % P(A) = 0.4,P(B) = 0.5,H P(A | B) = 0.3,5k P(AB).
9. 20 P S b A 2 A UR L S AN ] b DA v 3 S B U A U — 7 D A R BRI T Y
HE Ry i
10, FV PR 1) ey SR AR AR st s ST i ] — 2R RAML A e — 4, IR i v TRABL B E32 43- 01 2 0. 3,0, 4,
CHLER D M R
11 FE— Wb B2 A Jes M AME ) SO R 02 0. 7, X P 1T DR 2 7 SA% AR Bk S7 , 3
MAZEATE — 44 24 2E  Z 27 AR R FANE A — 1] S iR )
12. # P(A) = 0.5,P(B) = 0.6,P(B| A) = 0.4.,3k P(AB).
13, B —HE = 5 b A 95 % J& A A s KA 7 T B, — A AR R R TR AR
0. 02, — U i B 15 ) Oy A% i A BE 22 0. 03, 3K
(1) ARl — 77 5 TR R G A% I BEE
(2) — AR A Bl H S A A% b 00 77 i Aff S 2 B A i I E R

P\ BEERRIEHT

L [E%]1 B

[(##]1 OAB = J;QA U B = Q.

(=41 X HmMes.AB = J.AU B= Q.
2. [F%1 D

[##]1 AU BDA.

[=#%] AUBE&EASNAREMAU BRIKREE.
3. I&EXRY A

LA S AR S 48 L S (K _ G MBI R S50
CREATY A N “HUSIT RS 5 A 8. P(A) = AT I = o1

[E#) HHBEEER,PA) = P{(w) U () U U ()} = Plw)+ Plw) + ++ +

bl s m AR E A
T WAREEE

4. [ZX] B
[#@4rY i 1-9 fros.
[543 P(AB) = P(A) — P(A—B) = 0. 4.

n



| #—= mMEsSEE

5. [&FXE1 A

[fEHAY R WMEEER N — p)° R D T — K AR R Q
1—a—p)°. w

[R#%]) MEAMEAX, P, () = Cip'q" 'k =0,1,2,,n.
6. [ZFEXE] 0.52 & 1-9
[##) P(AU B = P(A) +P(B)— P(AB)
= P(A) + P(B) — P(A)P(B) = 0.52.
[£#] PA U B) = P(A) + P(B) — P(AB).

7. (&%) %

[T B A FoR W A7, Ay FoR" ) A7 B R Wmm ™.
P(B) = P(ADP(B| A) +PA)PB| A

_ 1 o 2 o 25 _ 1
—3><5A+3><1OA 300 = 12°

[53k) P(B) = P(A)DP(B| A) +P(A)P(B | A)).
8. [&ZX] 0.05
_P(AB) _P(AUB

(#1471 P(A| B

P(B) P(B)
_1—P(AUB) _ 1—[P(A) + P(B) — P(AB)]
P(B) P(B) ’
P(AB) = P(A | BYP(B) + P(A) + P(B) — 1
= 0. 05.
. — =, _P(AB) _ PAUB
= P(A | B) = 10 - vub
(=il PATD P(B) P(B)
9
= -
0. (ERY

[EHY 8 wEBGES) = {(—WE 1F) U{—1FHIE),
P{—IF} = P{—®WH_IF}+P{—IEH_IF}

_ 2 18,18 17
*20X19+20X19

=3
10°

[=#%]1 (o WEUEMS) = {(—kRHAZIE) U (—IEHZIE)
10. [&XR]) 0.58
[#B4) 1—(1—0.3) X (1—0.4) =1—0.42 = 0.58.
| @=%7-3 I\ % N sl DD OvAE: WL L i
11. [&=R]Y 0.42
[##) 0.7 X (1—0.7)+0.7X (1 —0.7) = 0.42,
[=3#%]1 LA

15



——(EEitSHES (26X RASHS - A% )

12.

13.

16

[E%] 0.4

[#+] PFHPA) - P(B|A) = P(B) .+« P(A | B),
P(A) =1—P(A) = 0.5,

v LA 0.5X0.4=0.6XPA| B,

A =1
PCA|B) = .

P(A\B):l—P(Z|B):%,

Jit LA P(AB) = P(B) « P(A | B) = 0.4,
[5#]1 P(AB) = P(B)P(A | B).
[ZZ] (1)0.9325;(2)0.998 4
(Y & A FR“BHM”. B RZR“ PR AR, 0 .

P(A) = 0.95;P(A) = 0.05;P(B| A) = 0.02;P(B| A) = 0.98; P(B| A) = 0.03.
(1) iR L0 15

P(B) = P(A)P(B | A) +P(A)P(B | A) = 0.95 X 0.98+0.05x0.03 = 0.932 5.
(2) 03 28 AT 45

PA | By — PAOPMBIA) _ 0.95X0.98

P(B) 0.9325
P(B)P(A | B)

2 0. 998 4.

(=] SRAXMINEEAX, PB | A) =

DIP(BHP(A | B)
ji=1



